



Председатель СК России поручил доложить о ряде происшествий в регионах, озвученных в СМИ и социальных сетях



Сегодня в социальных сетях сообщалось о том, что должностные лица администрации города Иркутска нарушили права семьи ветерана Великой Отечественной войны, в результате чего часть земель, находившихся в собственности его сына, была продана частному лицу под строительство. Следственными органами СК России по Иркутской области организована процессуальная проверка. Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Ситникову А.В. доложить о предварительных результатах проверочных действий.

Кроме того, сегодня в эфире федерального телеканала обсуждалась история неблагополучной семьи из деревни Горбунки Ленинградской области. Сообщалось, что в муниципальной квартире проживает 10 человек в антисанитарных условиях, в числе которых пятеро малолетних детей. Отмечается, что мать злоупотребляет спиртным и не работает. Также сообщается, что детей не кормят, они подвергаются физическому насилию. Кроме того, должностные лица органов опеки не реагируют на сигналы граждан и не принимают мер к



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

защите прав несовершеннолетних. Следственными органами СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ленинградской области Сазину С.Т. представить доклад о проведенных первоначальных следственных действиях.

Ход исполнения поручений поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1628010>